
小中学生（保護者）単純集計

宇佐市子どもの生活に関する実態調査集計結果

（保護者）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

お母さん 366 84.1 204 87.2 162 80.6

お父さん 65 14.9 30 12.8 35 17.4

祖父母 3 0.7 0 - 3 1.5

親せき 0 - 0 - 0 -

その他 0 - 0 - 0 -

無回答 1 0.2 0 - 1 0.5

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

２人 8 1.8 5 2.1 3 1.5

３人 59 13.6 19 8.1 40 19.9

４人 157 36.1 85 36.3 72 35.8

５人 142 32.6 80 34.2 62 30.8

６人 45 10.3 30 12.8 15 7.5

７人 20 4.6 12 5.1 8 4.0

８人 2 0.5 2 0.9 0 -

９人 0 - 0 - 0 -

１０人以上 1 0.2 0 - 1 0.5

無回答 1 0.2 1 0.4 0 -

宇佐市

全体 小学５年生 中学２年生

問１　この調査に回答いただいている方におたずねします。お子さんとあなたとの続柄について教えてください。
　　　（あてはまる番号１つに○をつけてください）

問２　（１）①あなたの世帯についておたずねします。世帯員の人数は何人ですか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：母親　366名（84.1％）　小学生：母親　　204名（87.2％）　中学生：母親　　162名（80.6％）

全体：４人　157名（36.1％）　小学生：４人　85名（36.3％）　中学生：４人　72名（35.8％）
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小中学生（保護者）単純集計

問２　（１）② 世帯員の人に介護または介助の必要な方がいますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 428 100.0 231 100.0 197 100.0

いる 23 5.4 13 5.6 10 5.1

いない 404 94.4 217 93.9 187 94.9

無回答 1 0.2 1 0.4 0 -

問２　（１）③ 世帯員のうち、子どもの人数は何人ですか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

１人 58 13.3 25 10.7 33 16.4

２人 192 44.1 100 42.7 92 45.8

３人 150 34.5 88 37.6 62 30.8

４人 24 5.5 16 6.8 8 4.0

５人 9 2.1 3 1.3 6 3.0

６人 1 0.2 1 0.4 0 -

７人 0 - 0 - 0 -

８人 0 - 0 - 0 -

９人 0 - 0 - 0 -

１０人以上 0 - 0 - 0 -

無回答
1 0.2 1 0.4 0 -

全体：いない　404名（94.4％）　小学生：いない　217名（93.9％）　中学生：いない　187名（94.9％）

全体：２人　192名（44.1％）　小学生：２人　100名（42.7％）　中学生：２人　92名（45.8％）
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小中学生（保護者）単純集計

問２ （１）④ 世帯員の子どものうち、小学校入学前の子どもの人数は何人ですか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

１人 66 15.2 49 20.9 17 8.5

２人 7 1.6 5 2.1 2 1.0

３人 1 0.2 1 0.4 0 -

４人 0 - 0 - 0 -

５人以上 0 - 0 - 0 -

いない 359 82.5 178 76.1 181 90.0

無回答
2 0.5 1 0.4 1 0.5

問２ （１）⑤ 世帯員の子どものうち、小学校１年生から18歳未満の子どもの人数は何人ですか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

１人 83 19.1 39 16.7 44 21.9

２人 232 53.3 126 53.8 106 52.7

３人 105 24.1 61 26.1 44 21.9

４人 10 2.3 5 2.1 5 2.5

５人以上 3 0.7 1 0.4 2 1.0

無回答
2 0.5 2 0.9 0 -

全体：いない　359名（82.5％）　小学生：いない　178名（76.1％）　中学生：いない　181名（90.0％）

全体：２人　232名（53.3％）　小学生：２人　126名（53.8％）　中学生：２人　106名（52.7％）

3



小中学生（保護者）単純集計

問２ （１）⑥ 世帯員の子どものうち、18歳以上の子どもの人数は何人ですか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

１人 21 4.8 10 4.3 11 5.5

２人 15 3.4 5 2.1 10 5.0

３人 0 - 0 - 0 -

４人 1 0.2 1 0.4 0 -

５人以上 0 - 0 - 0 -

いない 391 89.9 215 91.9 176 87.6

無回答
7 1.6 3 1.3 4 2.0

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 1373 100.0 765 100.0 608 100.0

お母さん 416 30.3 228 29.9 188 31.0

お父さん 371 27.1 201 26.3 170 28.0

兄・姉 236 17.2 132 17.3 104 17.2

弟・妹 218 15.9 123 16.1 95 15.7

祖母 71 5.2 43 5.7 28 4.7

祖父 47 3.5 29 3.8 18 3.0

親せき 2 0.2 1 0.2 1 0.2

その他 6 0.5 4 0.6 2 0.4

無回答 6 0.5 4 0.6 2 0.4

問２　（２）世帯員をすべて選んでください。（お子さんからみた続柄で、あてはまる番号すべてに○をつけてください）

全体：いない　391名（89.9％）　小学生：いない　215名（91.9％）　中学生：いない　176名（87.6％）

全体：親子世帯　90.5％　小学生：親子世帯　89.6％　　中学生：親子世帯　91.9％
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小中学生（保護者）単純集計

問３　あなたの住居は、次のどれにあてはまりますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 233 100.0 201 100.0

持家（親・兄弟・姉妹の名義含む） 340 78.3 178 76.4 162 80.6

県営・市営の住宅 32 7.4 17 7.3 15 7.5

民間の賃貸住宅 52 12.0 33 14.2 19 9.5

官舎・社宅 1 0.2 1 0.4 0 -

その他 3 0.7 2 0.9 1 0.5

無回答
6 1.4 2 0.9 4 2.0

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

持っている 428 98.4 231 98.7 197 98.0

持っていない 4 0.9 2 0.9 2 1.0

無回答 3 0.7 1 0.4 2 1.0

問４　あなた（世帯の方を含む）は自家用自動車を持っていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：持家　340名（78.3％）　小学生：持家　178名（76.4％）　中学生：持家　162名（80.6％）

全体：持っている　428名（98.4％）　小学生：持っている　231名（98.7％）　中学生：持っている　197名（98.0％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 233 100.0 201 100.0

貯蓄ができている 151 34.8 89 38.2 62 30.8

赤字である 127 29.3 63 27.0 64 31.8

赤字でもなく黒字でもない 135 31.1 71 30.5 64 31.8

わからない 17 3.9 9 3.9 8 4.0

無回答
4 0.9 1 0.4 3 1.5

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 432 100.0 231 100.0 201 100.0

貯金、預金のとりくずし 81 18.8 40 17.3 41 20.4

親や親族からの仕送り 15 3.5 8 3.5 7 3.5

金融機関等からの借入 22 5.1 11 4.8 11 5.5

その他 8 1.9 3 1.3 5 2.5

無回答 306 70.8 169 73.2 137 68.2

問５　（１）あなたの家計の収支状況についておたずねします。前年（平成29年）の１年間のあなたの家計の状況について、あてはまる番号１つに○をつけてくだ
さい。

問５　（２）問５（１）で「２．赤字である」と答えた方におたずねします。赤字の場合はどのようにしていますか。
　　　（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：無回答　306名（70.8％）　小学生：無回答　169名（73.2％）　中学生：無回答　137名（68.2％）

全体：貯蓄ができている　151名（34.8％）　小学生：貯蓄ができている　89名（38.2％）　中学生：赤字である/赤字でもなく黒字でもない　各64名（31.8％）
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小中学生（保護者）単純集計

問５　（３）お子さんの将来のために貯蓄をしていますか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 234 100.0 200 100.0

貯蓄をしている 256 59.0 143 61.1 113 56.5

貯蓄をしたいが、できていない 173 39.9 89 38.0 84 42.0

貯蓄をするつもりはない 1 0.2 0 - 1 0.5

無回答 4 0.9 2 0.9 2 1.0

全体：貯蓄をしている　256名（59.0％）　小学生：貯蓄をしている　143名（61.1％）　中学生：貯蓄をしている　113名（56.5％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 1466 100.0 743 100.0 723 100.0

食費を切りつめた 168 11.5 87 11.8 81 11.3

新しい服や靴を買うのを控えた 211 14.4 109 14.7 102 14.2

新聞や雑誌を買うのを控えた 106 7.3 51 6.9 55 7.7

スマートフォンへの切り替え、利用を断念した 30 2.1 12 1.7 18 2.5

冠婚葬祭のつきあいを控えた 24 1.7 8 1.1 16 2.3

鉄道やバスの利用を控え、自転車や徒歩にした 8 0.6 3 0.5 5 0.7

趣味やレジャーの出費を減らした 188 12.9 91 12.3 97 13.5

冷暖房の使用を控えた 85 5.8 37 5.0 48 6.7

友人・知人との外食を控えた 111 7.6 60 8.1 51 7.1

敷金・礼金などを用意できないので、住み替え、転居をあきらめた 17 1.2 5 0.7 12 1.7

理髪店、美容院に行く回数を減らした 129 8.8 69 9.3 60 8.3

子ども部屋が欲しかったがつくれなかった 35 2.4 19 2.6 16 2.3

電気・ガス・水道などがとめられた 2 0.2 1 0.2 1 0.2

医療機関を受診できなかった 17 1.2 8 1.1 9 1.3

国民健康保険税や市県民税などの支払いが滞ったことがある 27 1.9 13 1.8 14 2.0

国民年金の支払いが滞ったことがある 29 2.0 12 1.7 17 2.4

金融機関などに借金をしたことがある 37 2.6 21 2.9 16 2.3

クレジットカードの利用が停止になったことがある 9 0.7 3 0.5 6 0.9

生活の見通しがたたなくて不安になったことがある 68 4.7 33 4.5 35 4.9

電話などの通信料の支払いが滞ったことがある 21 1.5 11 1.5 10 1.4

家賃や住宅ローンの支払いが滞ったことがある 16 1.1 10 1.4 6 0.9

どれにもあてはまらない 110 7.6 68 9.2 42 5.9

無回答
18 1.3 12 1.7 6 0.9

問６　あなたの世帯では、経済的な理由で、次のような経験をされたことがありますか。おおむね半年の間でお考えください。
     （あてはまる番号全てに○をつけてください）

全体：服や靴の出費　　211名（14.4％）　小学生：服や靴の出費　109名（14.7％）　中学生：服や靴の出費　　102名（14.2％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 429 100.0 231 100.0 198 100.0

中学校卒業 7 1.6 6 2.6 1 0.5

高等学校卒業 166 38.7 81 35.1 85 42.9

高専、短大、専門学校等卒業 180 42.0 99 42.9 81 40.9

大学卒業 47 11.0 30 13.0 17 8.6

大学院修了 1 0.2 1 0.4 0 -

その他の教育機関卒業 1 0.2 0 - 1 0.5

答えたくない 5 1.2 4 1.7 1 0.5

その他 3 0.7 2 0.9 1 0.5

無回答
19 4.4 8 3.5 11 5.6

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 234 100.0 200 100.0

中学校卒業 24 5.5 15 6.4 9 4.5

高等学校卒業 169 38.9 84 35.9 85 42.5

高専、短大、専門学校等卒業 62 14.3 34 14.5 28 14.0

大学卒業 104 24.0 58 24.8 46 23.0

大学院修了 6 1.4 4 1.7 2 1.0

その他の教育機関卒業 0 - 0 - 0 -

答えたくない 4 0.9 3 1.3 1 0.5

その他 3 0.7 3 1.3 0 -

無回答
62 14.3 33 14.1 29 14.5

問７　お子さんのお父さんの最後に通った学校を教えてください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

問７　お子さんのお母さんの最後に通った学校を教えてください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）
　　　＊ひとり親の場合はあてはまる方だけに○をつけてください

全体：高専、短大、専門学校　180名（42.0％）　小学生：高専、短大、専門学校　99名（42.9％）　中学生：高等学校　85名（42.9％）

全体：高等学校　169名（38.9％）　小学生：高等学校　84名（35.9％）　中学生：高等学校　85名（42.5％）

9



小中学生（保護者）単純集計

問８　就業状況（母）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 429 100.0 238 100.0 191 100.0

いる 393 91.6 214 89.9 179 93.7

いない 22 5.1 10 4.2 12 6.3

無回答 14 3.3 14 5.9 0 -

問８　就業形態（母）　「１．いる」に回答された方は、次にあてはまる番号すべてに○をつけてください。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 233 100.0 202 100.0

勤め（常勤・正規職員） 165 38.0 88 37.8 77 38.2

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で1か所に勤務） 161 37.1 84 36.1 77 38.2

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で2か所以上に勤務） 6 1.4 5 2.2 1 0.5

自営業・家業 33 7.6 19 8.2 14 7.0

その他の就業形態 7 1.7 1 0.5 6 3.0

仕事をさがしている 11 2.6 8 3.5 3 1.5

仕事をさがしていない 20 4.6 14 6.1 6 3.0

無回答 32 7.4 14 6.1 18 9.0

全体：いる　393名（91.6％）　小学生：いる　214名（89.9％）　中学生：いる　179名（93.7％）

全体：常勤・正規職員　165名（38.0％）　小学生：常勤・正規職員　88名（37.8％）　中学生：常勤・正規職員/非正規職員で1か所に勤務　各77名（38.2％）
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小中学生（保護者）単純集計

問８　仕事を探していない理由（母）　＜複数回答＞

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 29 100.0 19 100.0 10 100.0

家事や育児に専念 19 65.6 14 73.7 5 50.0

学生 0 - 0 - 0 -

おうちの人の介護や介助 3 10.4 2 10.6 1 10.0

病気療養 6 20.7 3 15.8 3 30.0

年金など 0 - 0 - 0 -

家賃収入、株式運用など 0 - 0 - 0 -

その他 1 3.5 0 - 1 10.0

無回答 0 - 0 - 0 -

問８　就業状況（父）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 248 100.0 186 100.0

いる 360 82.9 194 78.2 166 89.2

いない 43 9.9 23 9.3 20 10.8

無回答 31 7.1 31 12.5 0 -

全体：家事や育児に専念　19名（65.6％）　小学生：家事や育児に専念　14名（73.7％）　中学生：家事や育児に専念　5名（50.0％）

全体：いる　360名（82.9％）　小学生：いる　194名（78.2％）　中学生：いる　166名（89.2％）
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小中学生（保護者）単純集計

問８　就業形態（父）　「１．いる」に回答された方は、次にあてはまる番号すべてに○をつけてください。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 439 100.0 237 100.0 202 100.0

勤め（常勤・正規職員） 305 69.5 162 68.4 143 70.8

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で1か所に勤務） 13 3 6 2.6 7 3.5

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で2か所以上に勤務） 1 0.3 0 - 1 0.5

自営業・家業 60 13.7 37 15.7 23 11.4

その他の就業形態 2 0.5 1 0.5 1 0.5

仕事をさがしている 0 - 0 - 0 -

仕事をさがしていない 0 - 0 - 0 -

無回答 58 13.3 31 13.1 27 13.4

全体：常勤・正規職員　305名（69.5％）　小学生：常勤・正規職員　162名（68.4％）　中学生：常勤・正規職員　143名（70.8％）
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小中学生（保護者）単純集計

問８　仕事を探していない理由（父）　＜複数回答＞

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 3 100.0 0 100.0 3 100.0

家事や育児に専念 1 33.4 0 - 1 33.4

学生 0 - 0 - 0 -

おうちの人の介護や介助 1 33.4 0 - 1 33.4

病気療養 0 - 0 - 0 -

年金など 1 33.4 0 - 1 33.4

家賃収入、株式運用など 0 - 0 - 0 -

その他 0 - 0 - 0 -

無回答 0 - 0 - 0 -

全体：家事や育児/介護や介助/年金　各1名（33.4％）　小学生：回答なし　中学生：家事や育児/介護や介助/年金　各1名（33.4％）
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小中学生（保護者）単純集計

問８　就業状況（お母さん、お父さん以外）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

いる 60 13.8 32 13.7 28 13.9

いない 282 64.8 146 62.4 136 67.7

無回答 93 21.4 56 23.9 37 18.4

問８　就業形態（お母さん、お父さん以外）　「１．いる」に回答された方は、次にあてはまる番号すべてに○をつけてください。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 60 100.0 32 100.0 28 100.0

勤め（常勤・正規職員） 11 18.4 3 9.4 8 28.6

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で1か所に勤務） 17 28.4 11 34.4 6 21.5

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で2か所以上に勤務） 0 - 0 - 0 -

自営業・家業 10 16.7 6 18.8 4 14.3

その他の就業形態 2 3.4 2 6.3 0 -

仕事をさがしている 2 3.4 0 - 2 7.2

仕事をさがしていない 14 23.4 8 25.0 6 21.5

無回答 4 6.7 2 6.3 2 7.2

全体：いない　282名（64.8％）　小学生：いない　146名（62.4％）　中学生：いない　136名（67.7％）

全体：非正規職員で1か所に勤務　17名（28.4％）　小学生：非正規職員で1か所に勤務　11名（34.4％）　中学生：常勤・正規職員　8名（28.6％）
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小中学生（保護者）単純集計

問８　仕事を探していない理由（お母さん、お父さん以外）　＜複数回答＞

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 34 100.0 20 100.0 14 100.0

家事や育児に専念 4 11.8 3 15.0 1 7.2

学生 4 11.8 1 5.0 3 21.5

おうちの人の介護や介助 1 3.0 1 5.0 0 -

病気療養 2 5.9 0 - 2 14.3

年金など 22 64.8 14 70.0 8 57.2

家賃収入、株式運用など 1 3.0 1 5.0 0 -

その他 0 - 0 - 0 -

無回答 0 - 0 - 0 -

問９　お子さんの保護者の方が家にいる時間帯で、多い時間帯を選んでください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 427 100.0 230 100.0 197 100.0

お子さんの学校からの帰宅時間には家にいる 152 35.6 84 36.5 68 34.5

お子さんの夕食時間には家にいる 222 52.0 122 53.0 100 50.8

お子さんの寝る時間には家にいる 19 4.4 11 4.8 8 4.1

お子さんが寝た後に帰ってくる 2 0.5 0 - 2 1.0

保護者の方の帰宅時間が決まっていない 26 6.1 11 4.8 15 7.6

その他 2 0.5 1 0.4 1 0.5

無回答 4 0.9 1 0.4 3 1.5

全体：年金など　22名（64.8％）　小学生：年金など　144名（70.0％）　中学生：年金など　8名（57.2％）

全体：夕食時間　222名（52.0％）　小学生：夕食時間　122名（53.0％）　中学生：夕食時間　100名（50.8％）
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小中学生（保護者）単純集計

問10　学校が終わってから就寝までの間、主にお子さんと過ごす時間が長いのはどなたですか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 869 100.0 504 100.0 365 100.0

お母さん 365 42.1 198 39.3 167 45.8

お父さん 127 14.7 74 14.7 53 14.6

おばあさん 80 9.3 48 9.6 32 8.8

おじいさん 44 5.1 29 5.8 15 4.2

兄・姉 126 14.5 79 15.7 47 12.9

弟・妹 106 12.2 64 12.7 42 11.6

おじ、おばなど親戚 2 0.3 1 0.2 1 0.3

近所の人 1 0.2 0 - 1 0.3

学童保育の指導員（＊） 8 1.0 7 1.4 1 0.3

ひとりでいる 3 0.4 1 0.2 2 0.6

その他の人 4 0.5 2 0.4 2 0.6

無回答 3 0.4 1 0.2 2 0.6

＊「学童保育」とは、「放課後児童クラブ」や「放課後子ども教室」を含みます。

問11　お子さんは、療育手帳や身体障がい者手帳、精神障がい者保健福祉手帳をお持ちですか。（あてはまる番号1つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

持っている 13 3.0 5 2.1 8 4.0

持っていない 416 95.6 225 96.2 191 95.0

無回答 6 1.4 4 1.7 2 1.0

全体：母親　365名（42.1％）　小学生：母親　198名（39.3％）　中学生：母親　167名（45.8％）

全体：持っていない　416名（95.6％）　小学生：持っていない　225名（96.2％）　中学生：持っていない　191名（95.0％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 728 100.0 382 100.0 346 100.0

子どもを医療機関に受診させることができなかった 13 1.8 7 1.9 6 1.8

子どもの進路を変更した 15 2.1 6 1.8 9 2.7

子どものための本や絵本が買えなかった 20 2.8 8 2.4 12 3.5

子どもにおこづかいを渡すことができなかった 69 9.5 33 9.6 36 10.5

子どもに新しい服や靴を買うことができなかった 50 6.9 28 8.1 22 6.4

子どもを学校の遠足や修学旅行に参加させることができなかった 1 0.2 0 - 1 0.3

子どもを習い事に通わすことができなかった 75 10.4 40 11.6 35 10.2

子どもを学校のクラブ（部）活動に参加させられなかった 6 0.9 0 - 6 1.8

子どもを学習塾に通わすことができなかった 53 7.3 27 7.9 26 7.6

子どもの誕生日のお祝いができなかった 13 1.8 5 1.5 8 2.4

子どもにお年玉をあげることができなかった 38 5.3 24 7.0 14 4.1

子どもの学校行事などに参加することができなかった 7 1.0 4 1.2 3 0.9

子ども会や地域の行事などの活動に参加できなかった 2 0.3 2 0.6 0 -

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった 91 12.5 42 12.2 49 14.2

その他 31 4.3 17 5.0 14 4.1

無回答 244 33.6 139 40.2 105 30.4

問12　あなたの世帯では、子どもに対して経済的理由で、次のような経験をされたことがありますか。おおむね1年の間でお考えください。
　　　（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

全体：無回答　244名（33.6％）　小学生：無回答　139名（40.2％）　中学生：無回答　105名（30.4％）
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小中学生（保護者）単純集計

問１３　（１）あなたは、お子さんを信頼していますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

とても信頼している 196 45.1 105 44.9 91 45.3

信頼している 216 49.7 118 50.4 98 48.8

あまり信頼していない 16 3.7 9 3.8 7 3.5

信頼していない 1 0.2 0 - 1 0.5

無回答 6 1.4 2 0.9 4 2.0

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 233 100.0 201 100.0

よくする 266 61.3 146 62.7 120 59.7

する 146 33.6 75 32.2 71 35.3

あまりしない 18 4.1 10 4.3 8 4.0

しない 0 - 0 - 0 -

無回答 4 0.9 2 0.9 2 1.0

問１３　（２）あなたは、お子さんとよく会話をしますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：信頼している　216名（49.7％）　小学生：信頼している　118名（50.4％）　中学生：信頼している　98名（48.8％）

全体：よくする　266名（61.3％）　小学生：よくする　146名（62.7％）　中学生：よくする　120名（59.7％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 1297 100.0 686 100.0 611 100.0

将来のこと 204 15.8 89 13.0 115 18.9

学校のこと 402 31.0 217 31.7 185 30.3

家族（家庭）のこと 222 17.2 125 18.3 97 15.9

友だちや恋愛のこと 238 18.4 126 18.4 112 18.4

困っていることや悩んでいること 174 13.5 95 13.9 79 13.0

その他 52 4.1 31 4.6 21 3.5

無回答 5 0.4 3 0.5 2 0.4

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 233 100.0 201 100.0

0～15分未満 28 6.5 14 6.0 14 7.0

15分～30分未満 48 11.1 28 12.0 20 10.0

30分～１時間未満 83 19.1 40 17.2 43 21.4

１時間～２時間未満 108 24.9 46 19.7 62 30.8

２時間～３時間未満 65 15.0 41 17.6 24 11.9

３時間～４時間未満 44 10.1 26 11.2 18 9.0

４時間以上 42 9.7 29 12.4 13 6.5

無回答 16 3.7 9 3.9 7 3.5

問１３　（３）あなたは、お子さんとどのような内容の会話をしますか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

問1３　（４）あなたがお子さんと会話をしたり、一緒に活動（学習、家事、遊び、スポーツなど）をしたりしている時間は、１日あたり平均するとだいたいどれく
らいですか。（平日について、あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：学校のこと　402名（31.0％）　小学生：学校のこと　217名（31.7％）　中学生：学校のこと　185名（30.3％）

全体：１時間～２時間未満　108名（24.9％）　小学生：１時間～２時間未満　46名（19.7％）　中学生：１時間～２時間未満　62名（30.8％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

２時間未満 52 12.0 24 10.3 28 13.9

２時間～４時間未満 64 14.7 33 14.1 31 15.4

４時間～６時間未満 59 13.6 33 14.1 26 12.9

６時間～８時間未満 38 8.7 21 9.0 17 8.5

８時間～10時間未満 20 4.6 14 6.0 6 3.0

10時間以上 61 14.0 45 19.2 16 8.0

無回答 141 32.4 64 27.4 77 38.3

問13　（５）あなたは、お子さんの将来に期待していますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 234 100.0 200 100.0

とても期待している 65 15.0 40 17.1 25 12.5

期待している 294 67.7 157 67.1 137 68.5

あまり期待していない 62 14.3 32 13.7 30 15.0

期待していない 6 1.4 2 0.9 4 2.0

無回答 7 1.6 3 1.3 4 2.0

問1３　（４）あなたがお子さんと会話をしたり、一緒に活動（学習、家事、遊び、スポーツなど）をしたりしている時間は、１日あたり平均するとだいたいどれく
らいですか。（休日について、あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：２時間～４時間未満　64名（14.7％）　小学生：２時間～４時間未満/４時間～６時間未満　各33名（14.1％）　中学生：２時間～４時間未満　31名（15.4％）

全体：期待している　294名（67.7％）　小学生：期待している　157名（67.1％）　中学生：期待している　137名（68.5％）
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小中学生（保護者）単純集計

問14　あなたは、お子さんの進学について、どこまで希望されていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 424 100.0 228 100.0 196 100.0

中学校 0 - 0 - 0 -

高校 96 22.6 54 23.7 42 21.4

大学・短期大学 209 49.3 113 49.6 96 49.0

大学院 4 0.9 2 0.9 2 1.0

留学 3 0.7 3 1.3 0 -

専門学校・高等専門学校 71 16.7 34 14.9 37 18.9

考えたことがない 14 3.3 8 3.5 6 3.1

その他 24 5.7 14 6.1 10 5.1

無回答 3 0.7 0 - 3 1.5

問15　あなたは、お子さんが問14の希望どおりの学校まで進むことになると思いますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

思う 208 47.8 104 44.4 104 51.7

思わない 21 4.8 11 4.7 10 5.0

わからない 203 46.7 118 50.4 85 42.3

無回答 3 0.7 1 0.4 2 1.0

全体：大学・短期大学　209名（49.3％）　小学生：大学・短期大学　113名（49.6％）　中学生：大学・短期大学　96名（49.0％）

全体：思う　208名（47.8％）　小学生：わからない　118名（50.4％）　中学生：思う　104名（51.7％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 43 100.0 22 100.0 21 100.0

お子さんの希望と異なるから 5 11.7 1 4.6 4 19.1

お子さんの学力から考えて 14 32.6 7 31.9 7 33.4

経済的な余裕がないから 14 32.6 8 36.4 6 28.6

特に理由はない 6 14.0 3 13.7 3 14.3

その他 4 9.4 3 13.7 1 4.8

無回答 0 - 0 - 0 -

問17　お子さんの通学状況について、もっとも近いもの１つに○をつけてください。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

ほぼ毎日通っている 415 95.4 227 97.0 188 93.5

欠席は年間３０日未満 13 3.0 5 2.1 8 4.0

欠席が年間３０日～６０日未満 4 0.9 0 - 4 2.0

欠席が年間６０日～１年未満 0 - 0 - 0 -

欠席が１年以上続いている 0 - 0 - 0 -

わからない 1 0.2 1 0.4 0 -

無回答 2 0.5 1 0.4 1 0.5

問16　問15で「２．思わない」と答えた方におたずねします。その理由について教えてください。
       （あてはまる番号すべてに○をつけてください）

全体：学力/経済的理由　各14名（32.6％）　小学生：経済的理由　8名（36.4％）　中学生：学力　7名（33.4％）

全体：毎日　415名（95.4％）　小学生：毎日　227名（97.0％）　中学生：毎日　188名（93.5％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

現在利用している 0 - 0 - 0 -

今後利用したいと思う 1 0.2 1 0.4 0 -

あれば利用したい 184 42.3 105 44.9 79 39.3

利用するつもりはない 244 56.1 124 53.0 120 59.7

無回答
6 1.4 4 1.7 2 1.0

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

はい 197 45.3 110 47.0 87 43.3

いいえ 198 45.5 101 43.2 97 48.3

その他 29 6.7 16 6.8 13 6.5

無回答 11 2.5 7 3.0 4 2.0

全体：利用するつもりはない　244名（56.1％）　小学生：利用するつもりはない　124名（53.0％）　中学生：利用するつもりはない　120名（59.7％）

全体：利用する・利用しないがほぼ同等数となる。　　　小学生・中学生に関しても同様の結果となる。

問18　「子ども食堂」などの居場所が近くにあった場合、利用したいと思いますか。（あてはまるもの１つに〇をつけてください）
　　　　＊ここでの「子ども食堂」とは、子供がひとりでも時間を過ごすことができ、無料あるいは安価に食事のできる場所のことをいいます。

問19　安価な利用料金で、お子さん（たち）に栄養バランスのとれた夕食の提供をする場所があれば、利用させたいと思いますか。
　　　（あてはまるもの１つに〇をつけてください）

23



小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

利用したい 374 86.0 205 87.6 169 84.1

利用したいと思わない 54 12.4 26 11.1 28 13.9

無回答 7 1.6 3 1.3 4 2.0

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

利用したい 368 84.6 201 85.9 167 83.1

利用したいと思わない 58 13.3 28 12.0 30 14.9

無回答 9 2.1 5 2.1 4 2.0

問２０　（１）無料の学習の機会があった場合、利用したいと思いますか。（あてはまるもの１つに〇をつけてください）

問２０　（２）無料の体験活動の機会があった場合、利用したいと思いますか。（あてはまるもの１つに〇をつけてください）

全体：利用したい　374名（86.0％）　小学生：利用したい　205名（87.6％）　中学生：利用したい　169名（84.1％）

全体：利用したい　368名（84.6％）　小学生：利用したい　201名（85.9％）　中学生：利用したい　167名（83.1％）

24



小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 432 100.0 232 100.0 200 100.0

10代 7 1.6 5 2.2 2 1.0

20代～23歳 72 16.7 36 15.5 36 18.0

24～26歳 110 25.5 55 23.7 55 27.5

27～30歳 130 30.1 73 31.5 57 28.5

31～34歳 76 17.6 43 18.5 33 16.5

35～39歳 20 4.6 9 3.9 11 5.5

40歳以上 16 3.7 10 4.3 6 3.0

無回答 1 0.2 1 0.4 0 -

問２２　① 心配ごとや悩みを親身になって聞いてくれる人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

いる 371 85.3 202 86.3 169 84.1

いない 29 6.7 12 5.1 17 8.5

わからない 34 7.8 19 8.1 15 7.5

無回答
1 0.2 1 0.4 0 -

問21　初めて親となった年齢はいくつですか。（実子以外も含みます。）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：いる　371名（85.3％）　小学生：いる　202名（86.3％）　中学生：いる　169名（84.1％）

全体：27～30歳　130名（30.1％）　小学生：27～30歳　73名（31.5％）　中学生：27～30歳　57名（28.5％）
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小中学生（保護者）単純集計

問２２　② あなたの気持ちを察して思いやってくれる人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

いる 339 77.9 182 77.8 157 78.1

いない 37 8.5 19 8.1 18 9.0

わからない 58 13.3 32 13.7 26 12.9

無回答
1 0.2 1 0.4 0 -

問２２　③ 趣味や興味のあることを一緒に話して、気分転換させてくれる人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

いる 338 77.7 185 79.1 153 76.1

いない 63 14.5 33 14.1 30 14.9

わからない 33 7.6 15 6.4 18 9.0

無回答
1 0.2 1 0.4 0 -

全体：いる　339名（77.9％）　小学生：いる　182名（77.8％）　中学生：いる　157名（78.1％）

全体：いる　338名（77.7％）　小学生：いる　185名（79.1％）　中学生：いる　153名　（76.1％）
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小中学生（保護者）単純集計

問２２　④ 子どもとの関わりについて、適切な助言をくれる人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

いる 345 79.3 191 81.6 154 76.6

いない 37 8.5 18 7.7 19 9.5

わからない 50 11.5 24 10.3 26 12.9

無回答
3 0.7 1 0.4 2 1.0

問２２　⑤ 子どもの学びや遊びを豊かにする情報を教えてくれる人（運動や文化活動）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

いる 304 69.9 168 71.8 136 67.7

いない 54 12.4 30 12.8 24 11.9

わからない 76 17.5 35 15.0 41 20.4

無回答
1 0.2 1 0.4 0 -

全体：いる　375名（79.3％）　小学生：いる　191名（81.6％）　中学生：いる　154名（76.6％）

全体：いる　304名（69.9％）　小学生：いる　168名（71.8％）　中学生：いる　136名（67.7％）
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小中学生（保護者）単純集計

問２２　⑥ 子どもの体調が悪いとき、医療機関に連れて行ってくれる人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

いる 346 79.5 190 81.2 156 77.6

いない 75 17.2 38 16.2 37 18.4

わからない 13 3.0 5 2.1 8 4.0

無回答
1 0.2 1 0.4 0 -

問２２　⑦ 留守を頼める人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

いる 333 76.6 189 80.8 144 71.6

いない 86 19.8 36 15.4 50 24.9

わからない 15 3.4 8 3.4 7 3.5

無回答
1 0.2 1 0.4 0 -

.

全体：いる　346名（79.5％）　小学生：いる　190名（81.2％）　中学生：いる　156名（77.6％）

全体：いる　333名（76.6％）　小学生：いる　189名（80.8％）　中学生：いる　144名（71.6％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 1356 100.0 777 100.0 579 100.0

配偶者・パートナー 315 23.3 176 22.7 139 24.1

自分の親 294 21.7 170 21.9 124 21.5

配偶者・パートナーの親 102 7.6 60 7.8 42 7.3

兄弟・姉妹、その他の親戚 184 13.6 99 12.8 85 14.7

近隣に住む知人や友人 170 12.6 95 12.3 75 13.0

近隣に住んでいない知人や友人 57 4.3 38 4.9 19 3.3

職場関係者 124 9.2 74 9.6 50 8.7

学校の先生やスクールカウンセラー 45 3.4 27 3.5 18 3.2

子育て講座等の職員 1 0.1 1 0.2 0 -

市役所などの相談員 6 0.5 5 0.7 1 0.2

学童保育の指導員（＊） 8 0.6 7 1.0 1 0.2

地域の民生委員・児童委員 2 0.2 1 0.2 1 0.2

民間の支援団体 1 0.1 0 - 1 0.2

民間のカウンセラー・電話相談 3 0.3 1 0.2 2 0.4

医師や看護師 15 1.2 11 1.5 4 0.7

インターネットのサイトへの書き込み 5 0.4 2 0.3 3 0.6

相談できる相手がいない 10 0.8 4 0.6 6 1.1

その他 8 0.6 3 0.4 5 0.9

無回答 6 0.5 3 0.4 3 0.6

＊「学童保育」とは、「放課後児童クラブ」や「放課後子ども教室」を含みます。

問23　あなたが本当に困ったときや悩みがあるとき、相談相手や相談する先は次のうちどれですか。
       （あてはまる番号すべてに○をつけてください）

全体　小学生　中学生：配偶者・パートナーへの相談がもっとも多い
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 433 100.0 233 100.0 200 100.0

とても楽しんでいる 62 14.3 32 13.7 30 15.0

楽しんでいる 228 52.7 123 52.8 105 52.5

あまり楽しんでいない 86 19.9 55 23.6 31 15.5

楽しんでいない 18 4.2 5 2.1 13 6.5

わからない 34 7.9 16 6.9 18 9.0

無回答
5 1.2 2 0.9 3 1.5

問２４　（２）将来に対して希望を持っていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 234 100.0 200 100.0

希望が持てる 90 20.7 53 22.6 37 18.5

希望が持てるときもあれば、持てないときもある 243 56.0 129 55.1 114 57.0

希望が持てない 47 10.8 20 8.5 27 13.5

わからない 49 11.3 30 12.8 19 9.5

無回答 5 1.2 2 0.9 3 1.5

問2４　（１）生活を楽しんでいますか。（仕事や家事、育児など）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：楽しんでいる　228名（52.7％）　小学生：楽しんでいる　123名（52.8％）　中学生：楽しんでいる　105名（52.5％）

全体：希望が持てるときもあれば、持てないときもある　243名（56.0％）　小学生：希望が持てるときもあれば、持てないときもある　129名（55.1％）　中学生：希望が持てるときもあれば、持てないときもある　114名（57.0％）
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小中学生（保護者）単純集計

問２４　（３）ストレスを発散できるものがありますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

ある 134 30.8 73 31.2 61 30.3

あるときもあれば、ないときもある 222 51.0 116 49.6 106 52.7

ない 47 10.8 29 12.4 18 9.0

わからない 27 6.2 14 6.0 13 6.5

無回答 5 1.1 2 0.9 3 1.5

全体：あるときもあれば、ないときもある　222名（51.0％）　小学生：あるときもあれば、ないときもある　116名（49.6％）　中学生：あるときもあれば、ないときもある　106名（52.7％）
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小中学生（保護者）単純集計

問25　あなたは、自分の体や気持ちで気になることはありますか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 1325 100.0 684 100.0 641 100.0

眠れない 54 4.1 31 4.6 23 3.6

よく頭が痛くなる 101 7.7 45 6.6 56 8.8

歯が痛い 15 1.2 10 1.5 5 0.8

不安な気持ちになる 97 7.4 47 6.9 50 7.9

ものを見づらい 40 3.1 14 2.1 26 4.1

聞こえにくい 30 2.3 13 2.0 17 2.7

よくお腹が痛くなる 39 3.0 23 3.4 16 2.5

よく風邪をひく 18 1.4 10 1.5 8 1.3

よくかゆくなる 40 3.1 22 3.3 18 2.9

まわりが気になる 75 5.7 43 6.3 32 5.0

やる気が起きない 80 6.1 41 6.0 39 6.1

イライラする 140 10.6 75 11.0 65 10.2

よく肩がこる 173 13.1 89 13.1 84 13.2

よく腰が痛くなる 123 9.3 63 9.3 60 9.4

とくに気になるところはない 47 3.6 27 4.0 20 3.2

疲れがとれない 201 15.2 102 15.0 99 15.5

わからない 17 1.3 9 1.4 8 1.3

その他 13 1.0 8 1.2 5 0.8

無回答 22 1.7 12 1.8 10 1.6

全体：疲れがとれない　201名（15.2％）　小学生：疲れがとれない　102名（15.0％）　中学生：疲れがとれない　99名（15.5％）
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小中学生（保護者）単純集計

問26　不安やイライラなどの感情を子どもに向けてしまうことがありますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 433 100.0 233 100.0 200 100.0

よくある 47 10.9 30 12.9 17 8.5

時々ある 257 59.4 149 63.9 108 54.0

ほとんどない 86 19.9 30 12.9 56 28.0

ない 32 7.4 17 7.3 15 7.5

わからない 7 1.6 4 1.7 3 1.5

無回答 4 0.9 3 1.3 1 0.5

問27　あなたは、定期的に健康診断をうけていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 233 100.0 201 100.0

はい 332 76.5 178 76.4 154 76.6

いいえ 98 22.6 52 22.3 46 22.9

無回答 4 0.9 3 1.3 1 0.5

全体：はい　332名（76.5％）　小学生：はい　178名（76.4％）　中学生：はい　154名（75.6％）

全体：時々ある　257名（59.4％）　小学生：時々ある　149名（63.9％）　中学生：時々ある　108名（54.0％）
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小中学生（保護者）単純集計

問２８　① 自分が立てた目標や計画はうまくできる自信がある。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

そう思う 31 7.1 17 7.3 14 7.0

まあそう思う 202 46.4 112 47.9 90 44.8

あまり思わない 146 33.6 75 32.1 71 35.3

思わない 39 9.0 21 9.0 18 9.0

わからない 12 2.8 5 2.1 7 3.5

無回答 5 1.1 4 1.7 1 0.5

問２８　② はじめはうまくいかない事でも、できるまで続ける。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

そう思う 42 9.7 24 10.3 18 9.0

まあそう思う 242 55.6 131 56.0 111 55.2

あまり思わない 109 25.1 63 26.9 46 22.9

思わない 15 3.4 4 1.7 11 5.5

わからない 21 4.8 8 3.4 13 6.5

無回答 6 1.4 4 1.7 2 1.0

全体：まあそう思う　202名（46.4％）　小学生：まあそう思う　112名（47.9％）　中学生：まあそう思う　90名（44.8％）

全体：まあそう思う　242名（55.6％）　小学生：まあそう思う　131名（56.0％）　中学生：まあそう思う　111名（55.2％）
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小中学生（保護者）単純集計

問２８　③ 人の集まりの中では、うまくふるまえない。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

そう思う 52 12.0 36 15.4 16 8.0

まあそう思う 125 28.7 62 26.5 63 31.3

あまり思わない 147 33.8 78 33.3 69 34.3

思わない 90 20.7 47 20.1 43 21.4

わからない 16 3.7 7 3.0 9 4.5

無回答 5 1.1 4 1.7 1 0.5

問２８　④ 自分から友達をつくるのがうまい。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

そう思う 28 6.4 10 4.3 18 9.0

まあそう思う 109 25.1 57 24.4 52 25.9

あまり思わない 169 38.9 92 39.3 77 38.3

思わない 100 23.0 60 25.6 40 19.9

わからない 23 5.3 11 4.7 12 6.0

無回答 6 1.4 4 1.7 2 1.0

全体：あまり思わない　169名（38.9％）　小学生：あまり思わない　92名（39.3％）　中学生：あまり思わない　77名（38.3％）

全体：あまり思わない　147名（33.8％）　小学生：あまり思わない　78名（33.3％）　中学生：あまり思わない　69名（34.3％）

35



小中学生（保護者）単純集計

問２８　⑤人生で起きる問題の多くは自分では解決できない。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

そう思う 15 3.4 9 3.8 6 3.0

まあそう思う 84 19.3 46 19.7 38 18.9

あまり思わない 187 43.0 108 46.2 79 39.3

思わない 94 21.6 41 17.5 53 26.4

わからない 49 11.3 26 11.1 23 11.4

無回答 6 1.4 4 1.7 2 1.0

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 234 100.0 200 100.0

１人 89 20.5 45 19.2 44 22.0

２人 297 68.4 156 66.7 141 70.5

３人 30 6.9 19 8.1 11 5.5

４人 15 3.5 12 5.1 3 1.5

５人以上 0 - 0 - 0 -

無回答 3 0.7 2 0.9 1 0.5

問2９　（１）あなたの世帯で収入のある方の人数を教えてください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：あまり思わない　187名（43.0％）　小学生：あまり思わない　108名（46.2％）　中学生：あまり思わない　79名（39.3％）

全体：２人　297名（68.4％）　小学生：２人　156名（66.7％）　中学生：２人　141名（70.5％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 386 100.0 212 100.0 174 100.0

お母さん 62 16.1 32 15.1 30 17.2

お父さん 310 80.3 175 82.5 135 77.6

祖父・祖母 7 1.8 2 0.9 5 2.9

兄・姉 0 - 0 - 0 -

親戚 0 - 0 - 0 -

その他の人 0 - 0 - 0 -

無回答 7 1.8 3 1.4 4 2.3

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 440 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 406 92.3 222 94.9 179 89.1

受けたことがある 10 2.3 2 0.9 8 4.0

受けたことはない 14 3.2 6 2.6 8 4.0

無回答 10 2.3 4 1.7 6 3.0

問2９　（２）あなたの世帯で主に生計を支えている方はだれですか。（お子さんから見た続柄で、あてはまる番号１つに○をつけてください）

問２９　（３）① 児童手当（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：お父さん　310名（80.3％）　小学生：お父さん　175名（82.5％）　中学生：お父さん　135名（77.6％）

全体：受けている　406名（92.3％）　小学生：受けている　222名（94.9％）　中学生：受けている　179名（89.1％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 75 17.2 37 15.8 38 18.9

受けたことがある 7 1.6 3 1.3 4 2.0

受けたことはない 252 57.9 139 59.4 113 56.2

無回答 101 23.2 55 23.5 46 22.9

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 48 11.0 20 8.5 28 13.9

受けたことがある 11 2.5 7 3.0 4 2.0

受けたことはない 266 61.1 147 62.8 119 59.2

無回答 110 25.3 60 25.6 50 24.9

問２９　（３）② 就学援助費（＊１）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

問２９　（３）③ 児童扶養手当（＊２）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：受けたことはない　252名（57.9％）　小学生：受けたことはない　139名（59.4％）　中学生：受けたことはない　113名（56.2％）

全体：受けたことはない　266名（61.1％）　小学生：受けたことはない　147名（62.8％）　中学生：受けたことはない　119名（59.2％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 16 3.7 9 3.8 7 3.5

受けたことがある 2 0.5 2 0.9 0 -

受けたことはない 298 68.5 163 69.7 135 67.2

無回答 119 27.4 60 25.6 59 29.4

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 3 0.7 0 - 3 1.5

受けたことがある 2 0.5 0 - 2 1.0

受けたことはない 305 70.1 169 72.2 136 67.7

無回答 125 28.7 65 27.8 60 29.9

問２９　（３）④ 障がいや難病の手当（＊３）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

問２９　（３）⑤ 生活保護（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：受けたことはない　298名（68.5％）　小学生：受けたことはない　163名（69.7％）　中学生：受けたことはない　135名（67.2％）

全体：受けたことはない　305名（70.1％）　小学生：受けたことはない　169名（72.2％）　中学生：受けたことはない　136名（67.7％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 29 6.7 21 9.0 8 4.0

受けたことがある 0 - 0 - 0 -

受けたことはない 291 66.9 157 67.1 134 66.7

無回答 115 26.4 56 23.9 59 29.4

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 14 3.2 9 3.8 5 2.5

受けたことがある 0 - 0 - 0 -

受けたことはない 297 68.3 162 69.2 135 67.2

無回答 124 28.5 63 26.9 61 30.3

問２９　（３）⑦ 公的年金（遺族年金、障がい年金）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

問２９　（３）⑥ 公的年金（老齢年金）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：受けたことはない　297名（68.3％）　小学生：受けたことはない　162名（69.2％）　中学生：受けたことはない　135名（67.2％）

全体：受けたことはない　291名（66.9％）　小学生：受けたことはない　157名（67.1％）　中学生：受けたことはない　134名（66.7％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 434 100.0 233 100.0 201 100.0

受けている 11 2.5 6 2.6 5 2.5

受けたことがある 94 21.7 49 21.0 45 22.4

受けたことはない 204 47.0 114 48.9 90 44.8

無回答 125 28.8 64 27.5 61 30.3

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 10 2.3 4 1.7 6 3.0

受けたことがある 7 1.6 4 1.7 3 1.5

受けたことはない 294 67.6 163 69.7 131 65.2

無回答 124 28.5 63 26.9 61 30.3

問２９　（３）⑧ 雇用保険（失業保険）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

問２９　（３）⑨ 養育費（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：受けたことはない　204名（47.0％）　小学生：受けたことはない　114名（48.9％）　中学生：受けたことはない　90名（44.8％）

全体：受けたことはない　294名（67.6％）　小学生：受けたことはない　163名（69.7％）　中学生：受けたことはない　131名（65.2％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 9 2.1 5 2.1 4 2.0

受けたことがある 31 7.1 16 6.8 15 7.5

受けたことはない 269 61.8 148 63.2 121 60.2

無回答 126 29.0 65 27.8 61 30.3

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 6 1.4 3 1.3 3 1.5

受けたことがある 52 12.0 28 12.0 24 11.9

受けたことはない 252 57.9 140 59.8 112 55.7

無回答 125 28.7 63 26.9 62 30.8

問２９　（３）⑩ 親・親族からの仕送り（あてはまる番号１つに○をつけてください）

問２９　（３）⑪ 退職金（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：受けたことはない　269名（61.8％）　小学生：受けたことはない　148名（63.2％）　中学生：受けたことはない　121名（60.2％）

全体：受けたことはない　252名（57.9％）　小学生：受けたことはない　140名（59.8％）　中学生：受けたことはない　112名（55.7％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 10 2.3 7 3.0 3 1.5

受けたことがある 8 1.8 7 3.0 1 0.5

受けたことはない 292 67.1 155 66.2 137 68.2

無回答 125 28.7 65 27.8 60 29.9

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 435 100.0 234 100.0 201 100.0

受けている 0 - 0 - 0 -

受けたことがある 0 - 0 - 0 -

受けたことはない 137 31.5 70 29.9 67 33.3

無回答 298 68.5 164 70.1 134 66.7

問２９　（３）⑫ 株式配当などの副収入（あてはまる番号１つに○をつけてください）

問２９　（３）⑬ その他（あてはまる番号１つに○をつけてください）

全体：受けたことはない　292名（67.1％）　小学生：受けたことはない　155名（66.2％）　中学生：受けたことはない　137名（68.2％）

全体：無回答　298名（68.5％）　小学生：無回答　164名（70.1％）　中学生：無回答　134名（66.7％）
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小中学生（保護者）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 398 100.0 218 100.0 180 100.0

50万円未満 2 0.5 0 - 2 1.1

50 ～ 100万円未満 6 1.5 3 1.4 3 1.7

100 ～ 150万円未満 11 2.8 8 3.7 3 1.7

150 ～ 200万円未満 8 2.0 7 3.2 1 0.6

200 ～ 250万円未満 15 3.8 7 3.2 8 4.4

250 ～ 300万円未満 18 4.5 9 4.1 9 5.0

300 ～ 350万円未満 0 - 0 - 0 -

３50 ～ 400万円未満 24 6.0 9 4.1 15 8.3

400 ～ 450万円未満 24 6.0 12 5.5 12 6.7

450 ～ 500万円未満 23 5.8 12 5.5 11 6.1

500 ～ 550万円未満 36 9.0 20 9.2 16 8.9

550 ～   600万円未満 20 5.0 12 5.5 8 4.4

６00 ～   650万円未満 24 6.0 14 6.4 10 5.6

650 ～   700万円未満 26 6.5 13 6.0 13 7.2

700 ～   750万円未満 20 5.0 13 6.0 7 3.9

750 ～   800万円未満 17 4.3 5 2.3 12 6.7

800 ～   850万円未満 11 2.8 8 3.7 3 1.7

850 ～   900万円未満 11 2.8 3 1.4 8 4.4

900 ～   950万円未満 6 1.5 3 1.4 3 1.7

950 ～ 1,000万円未満 9 2.3 6 2.8 3 1.7

1,000 ～ 1,100万円未満 2 0.5 2 1.0 0 -

1,100 ～ 1,200万円未満 4 1.0 1 0.5 3 1.7

1,200 ～ 1,300万円未満 2 0.5 1 0.5 1 0.6

1,300 ～ 1,400万円未満 2 0.5 1 0.5 1 0.6

1,400 ～ 1,500万円未満 1 0.3 1 0.5 0 -

1,500 ～ 1,750万円未満 2 0.5 1 0.5 1 0.6

1,750 ～ 2,000万円未満 2 0.5 2 0.9 0 -

2,000 ～ 2,250万円未満 0 - 0 - 0 -

2,250 ～ 2,500万円未満 0 - 0 - 0 -

2,500 ～ 2,750万円未満 0 - 0 - 0 -

2,750 ～ 3,000万円未満 0 - 0 - 0 -

3,000万円以上 0 - 0 - 0 -

わからない 47 11.8 29 13.3 18 10.0

無回答 25 6.3 16 7.3 9 5.0

問２９　（４）前年（平成29年1月1日～平成29年12月31日）のあなたの世帯の収入の合計額は、およそいくらくらいでしたか。
　　　　（あてはまる番号１つに○をつけてください）
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